







Table with multiple columns: Államadósság, Adott ár, Tartott ár, Elsőbbségi kötvények, Részvények, Záloglevelek, Földtermentesítési kötelevények, Sorsjegyek, Pénzremek.

Atnézés
a kolozsvári levél- és szekérposta indulásának s érkezésének.
Indul a levélposta:
Magyarhonba és külföldre naponként déli 12 órakor.
Erkezik a levélposta:
Magyarhon- és külföldről, névszeint: Bécsből, Pestről, Kassáról...

A Biasini gyorskocsi indul:
Kolozsvárról Nagy-Váradra vasárnap, kedden, csütörtökön és szombaton déli 11 órakor.
Erdélyi piaci árak:
Beszterce márc. 14. 320-220 200 72 240 10
Gabaonár Kolozsvárt márt. 23-kán 1865.
Tisztabúza 2 frt 80 kr. Eleygúza 2 frt 20 kr. Rózsa - frt

H I R D E T É S E K.

HIVATALOS.
278. - 1865.
Hirdetmény.
A szamosújvári kir. orsz. fejedelemség, valamint egy néhány más törvényhatóságok fejedelméi számára a folyó 1865-dik évben szükségesítő ruha, fehér ágynemű, valamint lábbeli készítésére megkivántató anyagok és étesészek, u. m.

MERZA TESTVÉREKTŐL
átvettem, mit saját Czegem alatt tovább folytatni fogok.
Bel- és külföldi szövetek raktáráról
kiemelőleg az olcsó és jó köntös kelméket nevezetesen félszór szövet 18 krajczártól, egész szór-szövet 25 krajczártól, Pergálinok 30 krajczártól, Batizt és Zsákonák 25 krajczártól, 40-42 krajczártól és fejjebb, valamint a legújabb nagyknadök, Langschawlok, felöltönyök, gyapju-kelmék, valódi len-vásznak, napernyők és minden a divat igényeinek megfelelő cikkeket nagyszámú készletben kaphatók a legjutányosabb árban, miért is számos látogatókat tisztelettel a fenirt.

(105)
A természetrajzolás többé nem mesterség!
A képes leírás és oktatás kapható minden könyvkereskedésben s a fel alólónál 70 krajczártól, postán külföldre 80 krajczártól, jobb papíron 81 krajczártól 1 frttel. Készletek minden hozzátartozókkal, arcképek és tájképfestésre kitűnők, 12, 13 frt.

(106)
Anatherin szájviz
hatályosnak bizonyult szer mellett mindenféle szájbajokban, egész meggyözdőséssel emelhetni szót, a mit ezennel teenni köleségünknek is tartjuk. Ez a bécsi orvosi egyetem által megvizsgált és előnyvel elismert szájviz nemcsak minden csúszos vagy ideges fogfájást megszüntet s más szájbajoknak hathatósan és győgyerejűen áll ellent, hanem elismert legjobb óvszere is a fogak s a foghús tartós egészségének; használata által megfrissíti és megerősíti a szájrészeket, s megóvja azokat sok étel és ital káros befolyásától. Különösen ajánlható vendégfogak használatánál, mivel előzi a szájban keletkező rozsz szagot. E mellett még azon tény is a szer kitűnősége mellett szól, hogy az egész mivel világon számos raktárokban elvan terjedve, s hogy az évi szükségletet a fentalálók alig képes 80,000 palackzakkal fedezni; valamint hogy 15 évi fentalálása óta e szájviz fogyasztása mindig nőtt, s legtöbb esetben tartós foggyasztókra talált. És valóban mindenki, a ki csak egyszer használta, minden betegség nélkül s zivezen visszatér használatához, mivel győgyító hatása mellett, használata nagyon frissítő kellemel bir minden száj-észekre.

NEM HIVATALOS.
34. 1865.
Haszonbéri hirdetmény.
Nemes Udvarhelyszéken Kismődön néhai Páfi Jánostól az erdélyi muzeum egyetneke hagyományozott birtok, mely áll a következőkkel:
a) 5 hold 650 ööl üdvartelekből, kényelmes lakó szobákkal ellátott cserépfedelt kórház, zsendyfedelt cseléd-és süttőházal, zsendyfedelt ló és marha istállokkal, juh- és disznó ölökek, szekér szinnel és cselő eszterrel; egy jó kerítésel körülvett kies fekvésű rendezett gyümölcsös- és mulatókerttel, melyből két hold nyi luczernának vagy herének is használható.

Aranyér.
Három elismerő irat, a Daubitz R. F.-féle növény-liqueur illetőleg.
Tektetes úr! Miatán nekem a Daubitz-féle növény-liqueur hámorrhoidális bajaimban kitűnő szolgálatot tett, kérem (következik a megrendelés) Teke (Erdélyben) dec. 26. 1864. tisztelettel Renner Mihály, verdegl. és lotto collectans.
Ném évek óta gyomor-bajban, nyálkásodásban és nehéz lélekzésben szenvedtem, úgy, hogy gyakran ágyban fekvő volt. Az igénybe vett házi- és orvos-szerek alig eszközöltek könnyebbülést. Hanem most örömmel mondhatom, hogy a Daubitz R. F.-féle növény-liqueur használata következtében már annyira javult, miképp a rohamok csak igen ritkán állanak elő, s most hasonló bajokban azon liqueurt magam is bánytelve vagyok használni. Berlin, decemb. 26 kán, 1864. Scholle Ágoston.

Eppen most jelent meg Wittich József bizományában Marosvásárhelytől, és Stein Jánosnál Kolozsvárt kapható: A TERMÉSZETTAN ELEMEL.
Népiskolák számára. Irta Mentovich Ferenc. Ára 35 kr.

Jeletés.
Bogdán István kereskedő Kolozsvárt
tisztelettel jelentem a n. t. cz. közönségnek miszerint a már több évek óta jó hírben álló dívat-szövet kereskedést: